

全省油画作品在宁波展出

本报讯(记者陈青 通讯员徐良)由浙江省美术家协会、浙江省油画家协会和宁波美术馆共同举办的“融合·拓展——2015浙江省油画作品展”，昨日在宁波美术馆开幕，展出了400多位油画家的428幅作品。

本次展览展示了浙江省油画家创作的整体面貌与学术追求。据介绍，展出的作品中16幅来自特邀画家，中国美院师生作品103幅，省直单位作品30幅，地市作品279幅。在全省11个地级市中，杭州、宁波、温州参展人数分列前三。

宁波参展艺术家共33位，韩培生、曹辉、龚建军、宋国强、张丹阳、罗洪波、单昊等人的作品，画面格调高雅、色彩丰富、用笔生动、生活气息浓郁；李雪峰、毛丹峰、魏惠东、吴威、张曦等是刚刚入选“宁波市重大历史题材美术创作工程”的中青年油画家，他们的作品思想内涵深沉，造型严谨、典雅，表现技巧独到、细腻。总体而言，宁波市油画队伍规模在全省居于前列。

本次展览将持续至1月15日。



昨天，市民在宁波美术馆观赏浙江省油画展作品。

(周建平 摄)

郑洁跻身“施坦威”艺术家之列

“我和郑洁有个约会”跨年音乐分享会昨举行

本报讯(记者汤丹文)2015年最后一个夜晚，著名钢琴家、宁波大学音乐学院音乐表演系主任郑洁举行了一场“我和郑洁有个约会”跨年音乐分享会。在这个音乐分享会上，郑洁被正式宣布为“施坦威”艺术家。

“施坦威”艺术家是迄今为止世界上最权威的艺术家认可资格，目前在全球范围收录了1800多位顶级音乐家。古典钢琴大师鲁宾斯坦、著名作曲家拉赫马尼诺夫以及当代钢琴家中国的郎朗都是其中一员。

郑洁是首位24岁就以专业满分的成绩获得德国钢琴演奏博士学位的中国钢琴家，国际优秀钢琴导师，被誉为“中国的阿格里奇”。去年，由于郑洁精湛的演奏技艺以及教学上的突出表现，得到了施坦威钢琴德国总部的关注。临近年底，她收到邀请，正式成为“施坦威”艺术家。“施坦威艺术家名录”自此又多了一位中国人的名字，她也成为我省首位“施坦威”艺术家。



图为郑洁跨年音乐分享会现场。

(汤丹文 摄)

在昨晚的音乐分享会上，郑洁在顶级“施坦威”钢琴上演奏看似枯燥的音阶，却变幻出如珍珠般晶莹剔透的音流。与听众的互动更是创意无限；她的角色不

断变化，从“可爱的小女孩”变为“发了狂的情人”；她讲解自己的摄影作品来引领观众对音乐进行想象，进而领略音乐的内在质地……当记者问及她成为“施坦威”

艺术家后的感受？郑洁告诉记者，作为一名施坦威艺术家，有义务为听众呈现更多高品质的音乐，也有信心让更多音乐门外汉走进音乐，迷恋上音乐。

事实上，郑洁这几年一直致力于钢琴的普及教育特别是审美教育。回国后，郑洁没有去上海的母校上海音乐学院任教，而是作为宁波大学引进人才，致力于家乡的音乐教育。教师的身份，让她结合了演奏家与教师的两种职业能力。她在专场音乐会中持续实践“边讲解边演奏”的音乐会模式长达10年之久。另外，她还开辟了运用情商改善练琴效果的演示课，同时还为报纸杂志撰写音乐专栏。

对此，郑洁说：“这也许是老天派给我的特别任务，虽然很多人认为这是大材小用，但是我很乐意去做这样的事。学音乐绝不是为了比赛获奖、炫耀能耐，而是让人们提高音乐审美和鉴别力，养成终身受益的良好习惯，最终能拥有一颗至真至美的心灵……”

音乐无国界 天下共知己

外国友人受邀 聆听新年音乐会

本报讯(记者黄合)昨晚，2016新年音乐会在宁波大剧院举行，400余名在甬外国友人受市政府邀请，与宁波市民一道欣赏了这场历时100余分钟的精彩演出。

音乐会由宁波交响乐团、宁波市合唱团、中央歌剧院歌剧院、合唱团、交响乐团共同完成。除了演奏的中外经典乐曲外，带着浓浓宁波乡土特色的音乐选段也赢得了外国人士的“点赞”。

“演出很专业也很精彩，在这

里我们看到了传统宁波和现代宁波元素的融合，也感受到了中外音乐风格的碰撞，非常具有感染力。”来自澳大利亚的罗伯特·赫德夫妇，去年刚刚开始在宁波大学担任外教，这也是他们第一次和甬城市民一起跨年。

据悉，目前宁波已有外籍人士近万名，他们大多在高校工作学习或在企业担任中高级管理人员、技术顾问等职务，为宁波的经济社会发展“添砖加瓦”。

“一卡车钱”难拒绝 中超“买空”巴甲

新华社记者 姬 焯

巴西球星卡卡要去上海上港？30日爆出的这条消息立刻成为热议话题，虽然俱乐部马上出来辟谣，但由此不难看出，随着在巴甲转会市场挥金如土，中国俱乐部和巴甲、巴西球员的联系时时刻刻都会被人提起。

巴西知名新闻网站UOL30日在其体育版头条发表文章称，面对来自中国的“一卡车钱”，许多巴甲球队的主力都被中国俱乐部挖角，下赛季实力将大打折扣，其中来自圣保罗州的球队受损最严重。

圣保罗州共有科林蒂安、圣保罗、桑托斯和帕尔梅拉斯4支巴甲传统劲旅，他们几乎都在转会市场上与中国俱乐部有联系。上赛季以12分的优势夺得巴甲冠军的科林蒂安，目前至少有4名强援被中国俱乐部求购，其中巴甲助攻王贾德森和前AC米兰前锋帕托被中甲天津权健求购，巴西国脚后腰埃利亚斯被刚升入中超的河北华夏

幸福报价，而前鲁能旧将、如今的巴甲银靴勒夫也很有可能重新“杀回”中超。

UOL撰文称，科林蒂安原本想依靠贾德森来组建下赛季的阵容，可来自天津权健的报价打乱了他们的计划。尽管贾德森与科林蒂安原本还有合同在身，该合同所规定的违约金金额为500万欧元，但权健方面同意照单全付。

科林蒂安俱乐部主席罗伯特感叹道：“当一家俱乐部同意支付违约金，那你就无法留住球员了，贾德森的转会合同正在在进行最后沟通。”值得一提的是，志在明年冲击中超的天津权健在巴西投入可谓大手笔，不但引入了前皇马名帅、巴西人卢森博格，还签入了前巴西国脚法比亚诺。

UOL还报道称，内马尔母队桑托斯队如今的当家主力卢卡斯·利马，也收到了江苏苏宁、上海上港以及河北华夏幸福3家中国俱乐部的报价。尽管这位巴西国脚表示志在欧洲足坛，但他坦言，想要拒绝来自中国的“一卡车钱”，的确不是件容易的事。

里约奥运田径场 因欠费遭停水停电

据新华社里约热内卢电(记者姬焯)2016年里约奥运会田径比赛地阿维兰热体育场因为在过去2个月拖欠水电费，已被停水停电。

据巴西《环球体育》30日报道，阿维兰热体育场在过去2个月总共拖欠了22.5万美元的水电费，在停水停电之后，球场杂草丛生、草坪发黄。

这座体育场是里约球队博塔弗戈的主场，该足球俱乐部长期租用该体育场并拥有管理权，但里约市政府是该体育场的拥有者。

博塔弗戈俱乐部主席卡洛斯·爱德华多·佩雷拉说：“我们需要询问一下谁应支付(拖欠的水电费)，下周一将会有答案。”里约市政府并未对此事进行评论。

2015年中国体育健儿 获126个世界冠军、创12项世界纪录

据新华社北京12月31日电(记者肖亚卓)国家体育总局竞体司31日公布，2015年我国运动员在世锦赛、世界杯总决赛中共获得126个世界冠军，创造12项世界纪录。与2014年相比，我国选手获得世界冠军数量、创世界纪录的项、次数和获奥运会项目冠军数均略有增加。

2015年，中国运动员除在跳水、举重、乒乓球、羽毛球等传统优势项目上继续保持优势外，在田径、游泳、帆船帆板等项目上也有突出表现。特别是，女子排球时隔11年再次重夺世界冠军，取得我国“三大球”为代表的集体球类项目

近年来的最好成绩。我国竞技体育综合实力和竞技水平稳中有升。

“十二五”期间，我国运动员共获得世界冠军595个，其中奥运小项冠军234个，占39.3%；共创世界纪录57次，其中奥运小项世界纪录22次，占38.6%。

改革开放以来，我国运动员获得世界冠军数已达3102个，创、超世界纪录达1111次。

新中国成立以来，我国运动员获得世界冠军数已达3128个，创、超世界纪录达1285次。

2015年我国运动员在世锦赛、世界杯总决赛中共在25个大

项上获得126个世界冠军，分别是：游泳14个(游泳4、跳水10)、田径1个、羽毛球4个、自行车1个、击剑1个、柔道1个、现代五项1个、体操10个(体操2、蹦床8)、帆船1个、射击3个、排球1个、乒乓球9个、举重18个、滑冰3个(短道速滑3)、滑雪2个(自由式滑雪1、单板滑雪1)、潜水15个(蹼泳15)、台球2个、航空模型1个、航海模型14个(动力艇10、耐久1、帆船1、仿真2)、围棋1个、国际象棋1个、象棋3个、武术14个(套路7、散打7)、龙舟4个、健美1个。

其中，14个奥运大项共获得43个世界冠军，占冠军总数的34.1%，

分别是游泳10个(游泳3、跳水7)、田径1个、羽毛球3个、自行车1个、击剑1个、柔道1个、体操4个(体操2、蹦床2)、帆船1个、射击3个、排球1个、乒乓球6个、举重6个、滑冰3个(短道速滑3)、滑雪2个(自由式滑雪1、单板滑雪1)。

2015年共有8人2队12次创12项世界纪录，其中有4人1队5次创5项奥运世界纪录。创世界纪录的项目分别是：田径1人1次1项(奥项1人1次1项)、自行车1队1次1项(奥项1队1次1项)、射击2人2次2项(奥项2人2次2项)、举重3人4次4项(奥项1人1次1项)、速度滑冰1队1次1项、航海模型2人3次3项。

张呈栋成中国球员西甲亮相第一人

新华社马德里12月30日电(报道员谢宇智)中国球员张呈栋30日晚在西甲第17轮巴列卡诺闪电队对马德里竞技队的比赛中替补出场，成为中国亮相西甲第一人。

在30日的比赛中，由于巴列卡诺两名后卫红牌停赛，张呈栋得以进入了球队大名单。在比赛进行到

第82分钟时，他被主帅赫梅斯派遣上场。虽然巴列卡诺闪电队最终在主场以0:2不敌马德里竞技，但张呈栋本人却创造了历史，成为首位在西甲联赛中亮相的中国球员。

张呈栋于今年夏天自国安租借加盟西甲球队巴列卡诺闪电，成为首位闯荡西甲的中国球员。

但由于球队在同一位置上人手充足，此前他虽然数次进入大名单，却一直未能获得上场机会。直到今年12月初巴列卡诺闪电队对赫塔菲的国王杯十六分之一决赛，张呈栋才以首发的身份亮相，首次代表巴列卡诺在正式比赛中出场。而本次他的西甲处子秀也填补了中国球员西甲出场的空白。



张呈栋

两部电影在鄞州开机

本报讯(记者南华 通讯员吕益君)昨日，科幻片《月球归来》和喜剧片《你我同路》在鄞州区同时开机拍摄，前者讲述一个调皮的小男孩无意中到了月球，在那里看到了与地球上的人们完全不同的生活习惯及观念，有所感悟并受到启发，不久，他在月球上朋友的帮助

下终于顺利返回地球，给人们带回了许多新鲜事物和观念。他自己也从中彻底改掉了不良习惯；后者讲述两个小朋友青梅竹马的友谊以及校园里的纯洁感情和美好的青春生活故事。两片均由我市卡酷动画制作有限公司投资出品，将在鄞州、北仑两地拍摄半年左右。